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Укажите бессоюзные сложные предложения, в которых на месте пропуска
ставится двоеточие, так как вторая
часть называет причину, основание того, о чём говорится в первой части:

1) Долго заседать_ время потерять.
2) По тропинкам старого загородного парка опасно ходить_ трава кишит
змейками-медянками.

3) Не сделаю, не выполню, не напрягусь_ всё рухнет.
4) Трав и цветов мало в густом лесу_ постоянная тень вредна растительно-
сти .

5) Нина не поехала на гастроли в Киев_ не с кем было оставить детей.


